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/    Dans le détail 

 

 

107 stages approfondis 
animés et plus de  

899 personnes formées 
depuis 2016 

94 % des stagiaires 
recommanderaient le stage 
qu’ils ont suivi (et 5 % n’ont 

pas répondu !) 

 

Un taux de satisfaction 
globale, tous critères 
confondus, de 90 % 

Le pilotage vivant de l’organisation : 
 

 91 % de stagiaires satisfaits du 
contenu et des apports du stage 

 87 % de satisfaction sur les autres 
critères logistiques et de déroulé 

 100% de taux de recommandation 

L’innovation managériale et 
organisationnelle : 
 

 90 % de stagiaires satisfaits du 
contenu et des apports du stage 

 89 % de satisfaction sur les autres 
critères logistiques et de déroulé 

 98 % de taux de recommandation 

Rôles et postures du manager : 
 

 91 % de stagiaires satisfaits du 
contenu et des apports du stage 

 89 % de satisfaction sur les autres 
critères logistiques et de déroulé 

 100% de taux de recommandation 

Diriger est un métier : 
 

 92 % de stagiaires satisfaits du 
contenu et des apports du stage 

 93 % de satisfaction sur les autres 
critères logistiques et de déroulé 

 100 % de taux de recommandation 

Cohésion et performances : 
 

 93 % de stagiaires satisfaits du 
contenu et des apports du stage 

 90 % de satisfaction sur les autres 
critères logistiques et de déroulé 

 100% de taux de recommandation 

Un taux d’abandon de 0.5 % 
pour cause de départ de 

leur entreprise 

Métamorphoser l’expérience client : 
 

 92 % de stagiaires satisfaits du 
contenu et des apports du stage 

 91 % de satisfaction sur les autres 
critères logistiques et de déroulé 

 100% de taux de recommandation 


